Возможна ли уголовная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий)?

[bookmark: _GoBack]Поясняет исполняющий обязанности прокурор Большеглушицкого района Писарев Е.А.: Федеральным законом от 31.07.2023 № 398-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Указанным Федеральным законом Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) дополнен состоящей по структуре из 3 частей статьей 217.1«Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий)».
При каких условиях виновные лица привлекаются к уголовной ответственности?
Основанием для привлечения к уголовной ответственности по части 1 названной статьи станет нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлечет по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или причинение крупного ущерба, за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 УК РФ.
Под действие части 2 указанной статьи будет подпадать допущенное при перечисленных выше условиях нарушение, в результате которого по неосторожности наступит смерть человека.
Возможность квалификации по части 3 комментируемой статьи приобретет актуальность при тождественном нарушении, при этом если оно по неосторожности приведет к смерти двух или более лиц.
Расследование по уголовным делам о предусмотренных статьей 217.3 УК РФ преступлениях смогут осуществлять с учетом редакционных правок по правилам статьи 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации как следователи Следственного комитета Российской Федерации, так и следователи органов федеральной службы безопасности и внутренних дел Российской Федерации.
Изменения вступят в законную силу с 01.07.2024.
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