«Уплата алиментов – обязанность родителей»

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Дмитрий Абросимов: Конституция Российской Федерации закрепляет понятия материнства и детства, как главные семейно-нравственные ценности государства.
В статье 80 Семейного кодекса Российской Федерации закреплено, что родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.
Предусмотрена ли ответственность за неуплату алиментов?
За нарушение обязательств по уплате алиментов должник понесет ответственность в виде неустойки и иных санкций. В случае же постоянной просрочки могут возникнуть основания для административного и уголовного наказания.
Какие основания для административного наказания?
Статьей 5.35.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) предусмотрена ответственность за неуплату алиментов без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства (если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния).
Какая предусмотрена ответственность?
 Правонарушитель может быть подвергнут административному наказанию в виде обязательных работ на срок до 150 часов либо административному аресту до 15 суток.
Если после административного наказания все равно алименты не уплачиваются?
В случае повторной неуплаты алиментов, должнику грозит уголовное наказание, согласно ч.1 ст.157 УК РФ. За неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно назначается наказание в виде исправительных работ или принудительных работ на срок до 1 года, или же арест до 3 месяцев, либо лишение свободы до 1 года.
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