Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «Какие предусмотрены меры поддержки малого и среднего бизнеса в период распространения коронавирусной инфекции?»

Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

Созданным с 1 декабря 2018 года по 29 февраля 2020 года компаниям малого и среднего бизнеса из пострадавших отраслей продолжают списываются налоги. 
С апреля совокупный размер тарифа страховых взносов на ОПС, ВНиМ, ОМС уменьшен с 30% до 15%. Изменение применяется только к той части выплат, которая в каждом месяце превышает 12 130 руб.
В 2020 году для МСП срок уплаты административных штрафов увеличен с 60 до 180 дней. Увеличение не касается нарушений в области дорожного движения, правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, невыполнения правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения, неуплаты административного штрафа в установленный КоАП РФ срок.
Для малых и средних предприятий так же, как и любых других организаций, предусмотрены:
- экономия на авансовых платежах по налогу на прибыль;
- сокращение проверок;
- освобождение и отсрочки по штрафам;
- увеличение авансов по госконтрактам;
- продление аренды государственной или муниципальной недвижимости.
Пострадавшим субъектам МСП продлили сроки уплаты большинства обязательных платежей. Заявлений подавать не нужно. При этом вносить полностью платеж в новый срок необязательно. Можно перечислять по 1/12 в месяц в течение года.
Если доходы снизились более чем на 10% или были другие основания, можно рассчитывать на дополнительные отсрочку и рассрочку. Для этого надо подать заявление до 1 декабря. Максимальный срок отсрочки - 1 год, рассрочки - 5 лет.
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