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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВКА!
ПРЕДУПРЕЖДАЕМ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВКА ДЛЯ КУПАНИЯ И МАССОВОГО ОТДЫХА В ПЕРИОД ЛЕТНЕГО СЕЗОНА
СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО!

ЛЕТО — ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ПОРА ДЛЯ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ. В ТЕПЛЫЕ ДНИ ХОЧЕТСЯ ОТДОХНУТЬ У ВОДОЕМА, ИСКУПАТЬСЯ В РЕКЕ ИЛИ ОЗЕРЕ. ОДНАКО, БЕСПЕЧНОЕ ПОВЕДЕНИЕ НА ВОДНОМ ОБЪЕКТЕ, НЕОРГАНИЗОВАННОЕ И БЕСКОНТРОЛЬНОЕ КУПАНИЕ ТАЯТ В СЕБЕ СЕРЬЕЗНУЮ ОПАСНОСТЬ.
ОДНОЙ ИЗ ОСНОВНЫХ ПРИЧИН ГИБЕЛИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ ЯВЛЯЕТСЯ КУПАНИЕ В НЕУСТАНОВЛЕННЫХ МЕСТАХ. ПРИ НЫРЯНИИ В НЕЗНАКОМЫХ МЕСТАХ МОЖНО УДАРИТЬСЯ ГОЛОВОЙ, ПОТЕРЯТЬ СОЗНАНИЕ И ПОГИБНУТЬ. ДЕТВОРА УСТРАИВАЕТ В ВОДЕ ИГРЫ, СВЯЗАННЫЕ С ЗАХВАТАМИ ДРУГИХ ПЛОВЦОВ, ПЛАВАЕТ НА БРЕВНАХ, ДОСКАХ И САМОДЕЛЬНЫХ ПЛОТАХ. БЕСКОНТРОЛЬНО КУПАЮЩИЕСЯ ДЕТИ ЧАСТО ДОПУСКАЮТ ПЕРЕОХЛАЖДЕНИЕ ТЕЛА, ИСПЫТЫВАЮТ СУДОРОГИ, КОТОРЫЕ СВОДЯТ РУКУ, А ЧАЩЕ НОГУ ИЛИ ОБЕ НОГИ, ЧТО МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ГИБЕЛИ.
                             ПОМНИТЕ, ЧТО НА ВОДОЕМАХ ЗАПРЕЩЕНО:
 - КУПАТЬСЯ В НЕОБСЛЕДОВАННЫХ ВОДОЕМАХ, В МЕСТАХ, ГДЕ ВЫСТАВЛЕНЫ ЩИТЫ (АНШЛАГИ) С НАДПИСЯМИ О ЗАПРЕТЕ КУПАНИЯ;
-   КУПАТЬСЯ В СОСТОЯНИИ АЛКОГОЛЬНОГО ОПЬЯНЕНИЯ;
-  ПРЫГАТЬ В ВОДУ С СООРУЖЕНИЙ, НЕ ПРИСПОСОБЛЕННЫХ ДЛЯ ЭТИХ ЦЕЛЕЙ;
-   ЗАГРЯЗНЯТЬ И ЗАСОРЯТЬ ВОДОЕМЫ;
-   ПЛАВАТЬ НА ДОСКАХ, БРЕВНАХ, ЛЕЖАКАХ, АВТОМОБИЛЬНЫХ КАМЕРАХ, НАДУВНЫХ МАТРАЦАХ;
-    ПРИВОДИТЬ С СОБОЙ ЖИВОТНЫХ В МЕСТА МАССОВОГО ОТДЫХА НАСЕЛЕНИЯ НА ВОДЕ;
- УПРАВЛЯТЬ МАЛОМЕРНЫМ СУДНОМ ЛИЦАМ В СОСТОЯНИИ АЛКОГОЛЬНОГО И (ИЛИ) НАРКОТИЧЕСКОГО ОПЬЯНЕНИЯ.
НАПОМИНАЕМ, ЧТО КУПАНИЕ ГРАЖДАН В ВОДОЕМАХ, ГДЕ ОНО ЗАПРЕЩЕНО, ОДНА ИЗ ОСНОВНЫХ ПРИЧИН ГИБЕЛИ ЛЮДЕЙ.
ОТДЫХАЯ НА ВОДОЕМАХ, НЕ ОБОРУДОВАННЫХ В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЯМИ БЕЗОПАСНОСТИ, ВЫ ПОДВЕРГАЕТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ СЕРЬЕЗНОЙ ОПАСНОСТИ! ПОМНИТЕ, ЧТО ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СОБЛЮДЕНИЕ ВСЕХ ПРАВИЛ ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ – ЗАЛОГ СОХРАНЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ И СПАСЕНИЯ ЖИЗНИ МНОГИХ ЛЮДЕЙ.
К СОЖАЛЕНИЮ, В НАШЕМ ПОСЕЛЕНИИ НЕ ОБОРУДОВАНЫ ОФИЦИАЛЬНЫЕ МЕСТА ДЛЯ КУПАНИЯ В СИЛУ РАЗЛИЧНЫХ ПРИЧИН. НО В СВЯЗИ С УСТАНОВИВШЕЙСЯ ЖАРКОЙ ПОГОДОЙ, ПРОСЬБА СОБЛЮДАТЬ ВЫШЕПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ!
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