
Оповещение
о начале  публичных слушаний

Администрация сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области


оповещает о начале  публичных слушаний

по проекту Решения Собрания представителей сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области» 


Порядок и сроки проведения публичных слушаний
по проекту, подлежащему рассмотрению на  публичных слушаниях :
с 13 мая 2024 года по 19 мая  2024 года. по адресу: 446194, Самарская область, Большеглушицкий район, с. Александровка, ул. Центральная, дом 5.


Порядок, срок и форма внесения участниками публичных слушаний

Приём предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на  16 мая 2024 г. по адресу: 446194, Самарская область, Большеглушицкий район, с. Александровка, ул. Центральная, дом 5.

[bookmark: _GoBack]Мероприятия по информированию граждан сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области состоится 14 мая 2024 года.
Размещение  проекта  на  официальном  сайте  Администрации сельского    поселения Александровка муниципального  района        Большеглушицкий Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет»: http://www.adm-aleksandrovka.ru









