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О признании утратившими силу муниципальных правовых актов   сельского поселения Александровка муниципального района  Большеглушицкий  Самарской области 
В соответствии с нормами Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в целях приведения муниципальных правовых актов сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области в соответствие с действующим законодательством администрация сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Со дня вступления в силу настоящего постановления признать утратившими силу постановления администрации сельского поселения Александровка муниципального района  Большеглушицкий  Самарской области:
- Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 13.12.2016 г. № 75 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» (Александровские Вести,2016  19 декабря № 82(150));
- Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 25.04.2017 г. № 39 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 13.12.2016 г. № 75 «Об утверждении  Административного регламента предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» (Александровские Вести, 2017  02 мая №17(167));
- Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 06.08.2018 г. № 53 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 13.12.2016 г. №  75 «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» (Александровские Вести,2018  07 августа № 22(223));
- Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.11.2018 г. № 102 «О внесении изменения в Административный регламент предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов», утверждённый постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской 13.12.2016 г. № 75(Александровские Вести,2018  21 ноября № 30(231));
-Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 15.08.2019 г. № 71 «О внесении изменений в  Административный регламент предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов», утверждённый постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 13.12.2016 г. № 75» (Александровские Вести,2019  19 августа № 19(252));
- Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 19.03.2021 г. № 31 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 13.12.2016 г. №  75 «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» (Александровские Вести,2021  21 марта № 7.1(306.1));
- Постановление администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Предоставление технических условий подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения» от 24.02.2021 г. № 14. (Александровские Вести,2021 02 марта № 4(303)).
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Александровские Вести»    и на сайте администрации сельского поселения Александровка в сети «Интернет».
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального         опубликования.

 И.о.главы сельского поселения Александровка

 муниципального района Большеглушицкий 

 Самарской области 
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