

О внесении изменения в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, и муниципальными служащими администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области, и соблюдения муниципальными служащими администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области требований к служебному поведению, утвержденное постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области от  17.08.2015 г. № 51
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», Законом Самарской области от 09.10.2007 г. N 96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», Уставом сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, и муниципальными служащими администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области, и соблюдения муниципальными служащими администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области требований к служебному поведению от  17.08.2015 г. № 51 («Александровские Вести» 2015 г.,  21 августа, № 18(86)), следующие изменения:
1.1.
подпункт 1) пункта 5 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, и муниципальными служащими администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, и соблюдения муниципальными служащими администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области требований к служебному поведению (далее-Положение) изложить в следующей редакции:

«1) о представлении гражданином или муниципальным служащим заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представлении заведомо недостоверных сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представлении заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;»;

1.2.
дополнить Положение пунктом 21.1 следующего содержания:

«21.1. В случае увольнения (прекращения полномочий)  муниципального служащего, в отношении которого было принято решение об осуществлении проверки достоверности и полноты представленных им сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и (или) соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, и (или) исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, после завершения такой проверки и до принятия решения о применении к нему взыскания за совершенное коррупционное правонарушение Главе сельского поселения представляется доклад о невозможности привлечения указанного проверяемого муниципального служащего к ответственности за совершение коррупционного правонарушения.

В случае увольнения (прекращения полномочий) муниципального служащего, в отношении которого было принято решение об осуществлении проверки достоверности и полноты представленных им сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и (или) соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, и (или) исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в ходе осуществления такой проверки Главе сельского поселения представляется доклад о невозможности завершения такой проверки в отношении указанного проверяемого муниципального служащего.

В случаях, предусмотренных первым и вторым абзацами настоящего пункта, материалы, полученные соответственно после завершения проверки, предусмотренной первым и вторым абзацами настоящего пункта, и в ходе ее осуществления в трехдневный срок после увольнения (прекращения полномочий) проверяемого муниципального служащего, указанного в первом и втором абзацах настоящего пункта, направляются Главой сельского поселения в органы прокуратуры Российской Федерации.».
2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
И.о.главы сельского поселения 
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