

          О признании утратившими силу муниципальных правовых актов   сельского поселения Александровка муниципального района  Большеглушицкий  Самарской области  
Руководствуясь Уставом сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области
                                              ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Со дня вступления в силу настоящего постановления признать утратившими силу постановления администрации сельского поселения Александровка муниципального района  Большеглушицкий  Самарской области:
от 21.12.2021 г. № 101 «Об утверждении порядка и сроков внесения изменений 

в перечень главных администраторов доходов  бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий»; 
от 08.11.2021 г. № 86 «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области»; 
от 24.12.2021 г. № 106 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 08.11.2021 г. № 86  «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий  Самарской области, Перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области»;

от 17.02.2022 г. № 21 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 08.11.2021 г. № 86  «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий  Самарской области, Перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области»; 
от 01.07.2022 г. № 57 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 08.11.2021 г. № 86  «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий  Самарской области, Перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области»;
от 26.07.2022 г. № 66 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 08.11.2021 г. № 86  «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий  Самарской области, Перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области».
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
3. Настоящее постановление вступает в силу  после его официального опубликования, но не ранее 01.01.2023 г. 
Глава сельского поселения Александровка
 муниципального района
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 от 27 декабря   2022 года  № 93


            с.Александровка  


























