Предоставление субсидии для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство на территории Самарской области в целях возмещения затрат на содержание маточного поголовья крупного рогатого скота
       Субсидии предоставляются участникам отбора, соответствующим следующим критериям:
а) имеют в наличие поголовье коров по состоянию на 1 января 2023 года в отношении которых государственной ветеринарной службой  в текущем финансовом году на дату обращения проведены  необходимые ветеринарно-санитарные мероприятия;
б) имеют в наличии земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства;
в) не имеют просроченной задолженности по денежным обязательствам перед органами местного самоуправления на дату обращения;
г) не имеют просроченной задолженности по возврату в бюджет Самарской области субсидий, предоставленных министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области  в соответствии с нормативно-правовыми актами Самарской области;
д) не являются получателями средств из местного бюджета в соответствии с иными муниципальными правовыми актами по возмещению затрат на содержание маточного поголовья крупного рогатого скота;
е) не осуществляют деятельность на территории, признанной эпизоотическим очагом инфекционных заболеваний сельскохозяйственных животных (бруцеллез, туберкулез, лейкоз), в отношении которой введены ограничительные мероприятия (карантин);
      Размер предоставляемой получателю субсидии исчисляется как произведение ставки расчета размера субсидии на содержание одной коровы, равной 5000 рублей, и количества коров, имевшихся у получателя по состоянию на первое число месяца обращения за субсидией, в отношении которых в текущем финансовом году государственной ветеринарной службой проведены необходимые ветеринарно-санитарные мероприятия. Размер предоставляемой получателю субсидии не может превышать объем фактически понесенных получателем затрат на содержание коров. 
      Участники отбора представляют в орган местного самоуправления следующие документы: 
1. Заявку;
2. Справку-расчет;
3. Выписку из похозяйственной книги об учете личного подсобного хозяйства на 1 января текущего года и на 1-е число месяца обращения;
4. Документы, подтверждающие фактически понесенные в предыдущем и текущем финансовых годах затраты на содержание коров: 
[bookmark: _GoBack]- копии накладных и (или) универсальных передаточных документов, и (или) товарных чеков, и (или) актов, подтверждающих приобретение товаров, выполнение работ (оказание услуг), копии кассовых чеков, договоры купли-продажи с приложением актов приема-передачи денег и (или) иные документы, не противоречащие действующему законодательству, заверенные участником отбора.
5. Документы с указанием платежных реквизитов (копия сберегательной книжки с указанием расчетного счета «Универсальный» или (До востребования» или реквизиты зарплатной карты с указанием расчетного счета).
Участники отбора при себе должны иметь паспорт и ИНН для заключения соглашения о предоставлении субсидии. 
       В целях проведения отбора на официальном сайте администрации района будет опубликовано объявление о начале приема заявок на участие в отборе, с указанием сроков и места подачи заявления, условий проведения отбора и перечня необходимых документов. 



