ИНФОРМАЦИЯ    
О запрете выжигания сухой травы в пожароопасный период!
С наступлением пожароопасного периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, поэтому возникают пожары. В условиях сухой и ветреной погоды даже маленькая искра может мгновенно превратиться в огненную стихию и нанести большой ущерб как лесному хозяйству, так и жилым домам, хозяйственным постройкам.
В этот пожароопасный период просьба воздержаться от посещения леса, не разводить костры и не жечь мусор! Содержать прилегающие к домам территории в санитарном порядке, обеспечить наличие запаса воды в частных домовладениях, соблюдать противопожарные разрывы между строениями, удалить сухую растительность, обеспечить безопасность при складировании грубых кормов. Проведите разъяснительную работу с вашими детьми.
Печальная статистика свидетельствует о том, что причинами пожаров являются брошенные не затушенные костры, оставленные окурки и спички, сжигание сухой травы.
В связи с этим:
 КАТЕГОРИЧЕСКИ   ЗАПРЕЩАЕТСЯ!
Выжигание сухой травы, разведение костров и сжигание мусора на территории сельского поселения Александровка!
ПОМНИТЕ! Пожар легче предупредить, чем потушить!
Администрация с.п.Александровка.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем что Закон Самарской области № 115-ГД от 01.11.2007г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»,  предусматривает административную ответственность за нарушение установленных на период действия особого противопожарного режима дополнительных требований пожарной безопасности, предусмотренных нормативными правовыми актами органов государственной власти Самарской области и муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований в Самарской области и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
