



МУНИЦИПАЛЬНОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ                 
                АДМИНИСТРАЦИЯ
        СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
               АЛЕКСАНДРОВКА                                                                                           
    МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
         БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
        САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
      Россия, 446194 Самарская обл.,
         Большеглушицкий район,
               с. Александровка,
             ул. Центральная, д. 5
               тел. 43-2-56; 43-2-86

             ПОСТАНОВЛЕНИЕ   

        от 19 марта  2021 г.   № 37                                                               
                 с. Александровка
	
	



О внесении изменений в  Административный регламент предоставления администрацией сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Согласование планируемого размещения прокладки, переноса или переустройства инженерных коммуникаций в границах полосы отвода и (или) придорожных полос автомобильной дороги общего пользования местного значения и заключение договора на прокладку, перенос, переустройство и (или) эксплуатацию инженерных коммуникаций в границах полосы отвода автомобильной дороги общего пользования местного значения», утверждённый постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской от 10.09.2019 г. № 82.


            В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Самарской области от 10.10.2018 № 149 «Об утверждении Типового перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований самарской области, и внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области», постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области  от 16.05.2012 г.  № 35 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг»,  руководствуясь Уставом сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, администрация сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
[bookmark: _GoBack]          1. Внести в Административный регламент предоставления администрацией сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области муниципальной услуги «Согласование планируемого размещения прокладки, переноса или переустройства инженерных коммуникаций в границах полосы отвода и (или) придорожных полос автомобильной дороги общего пользования местного значения и заключение договора на прокладку, перенос, переустройство и (или) эксплуатацию инженерных коммуникаций в границах полосы отвода автомобильной дороги общего пользования местного значения», утверждённый постановлением администрации сельского поселения Александровка муниципального района Большеглушицкий Самарской от 10.09.2019 г. № 82, («Александровские Вести»,2019 г. ,12 сентября № 21(254))  следующие дополнения:
1.1. пункт 2.6.  раздела 2 дополнить абзацем следующего содержания: 
«предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.»;
1.2.  раздел 2 дополнить пунктом 2.22. следующего содержания:
«2.22.  Случаи и порядок предоставления муниципальной услуги в упреждающем (проактивном) режиме не предусмотрены.».
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Александровские Вести» и  разместить  на официальном сайте администрации сельского поселения Александровка  муниципального района Большеглушицкий Самарской области в сети Интернет.
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

 

Глава сельского поселения Александровка
муниципального района Большеглушицкий 
Самарской области                                                                                           А.И.Горшков




